
 平成24年度は、メンター制度を全職員対象に拡大するとともに、育児・介護中の女性研究者を対象に「研究支援要員の雇
用経費補助」を実施してきました。そこで、「メンタリング研修会」及び「成果報告会」を実施するとともに、今年度の取
組について総括し、次年度の男女共同参画の推進に役立てるため、活動報告会を開催します。 
 

 

 

 

 
 ■ プログラム  

 １ 男女共同参画推進室の取組について                   13:05-13:10            

          総合企画調整部 男女共同参画推進室長  

  

 ２ メンタリング研修会                                 13:10-13:35             

①「CDA養成講座の紹介」                              13:10-13:20 
  本部 人事課 研修係長 [農研機構キャリアアドバイザー]     
②「キャリアアドバイザーのスキルについて」（Web会議）13:20-13:35    
  東北農業研究センター 領域長 [農研機構キャリアアドバイザー] 

  
 ３ 成果報告  -研究支援要員雇用経費の補助を受けて-    13:40-14:30 （発表7分、質疑応答3分） 

①北海道農業研究センター   主任研究員 （Web会議）13:40-13:50 
②東北農業研究センター    主任研究員 （Web会議）13:50-14:00    
③中央農業総合研究センター  主任研究員            14:00-14:10                                        
④花き研究所         主任研究員            14:10-14:20   
⑤果樹研究所         主任研究員            14:20-14:30                                               
  

 ４ 総合討論                                         14:30-15:00 
 

平成24年度 男女共同参画推進室の活動報告会を開催します 

農研機構は、 「女性研究者支援室」を平成24年3月末に発展的に解消し、 平成24年4月より「男女共同参画推進室」を設置いたしました。 

農業・食品産業技術総合研究機構 男女共同参画推進室  
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「元気な農と食を支える女性研究者支援モデル」がA評価を獲得しました 

1月24日、文部科学省より平成24年度科学技術振興調整費による実施プロジェクト等の評価結果等の決定が発表されました。 
科学技術振興調整費「女性研究者支援モデル育成」事業に平成21年度に採択された農研機構の「元気な農と食を支える女性
研究者支援モデル」が、このたび女性研究者支援システム改革評価作業部会による総合評価でA評価を受けました。 

「元気な農と食を支える女性研究者支援モデル」（平成21～23年度実施）は、女性研究者のキャリア継続のために、実効的
な仕組みを作ることを目的として実施しました。 
 
 
 

 

 

 

 

 
    ● 詳しくは右記をご覧ください。 http://www.mext.go.jp/a_menu/jinzai/hyouka/__icsFiles/afieldfile/2013/01/24/1329874_01.pdf 

総合評価 Ⅰ．目標達成度 Ⅱ．取組の内容 
Ⅲ．システム改革の 

成果 
Ⅳ．実施体制 

Ⅴ．実施期間終了後 
における取組の 
継続性・発展性 

A s a a a a 

 理事長直轄の男女共同参画本部、女性研究者支援室を設置し、内部研究所に支援窓口を設置することより、全国に点在する機関

特有の諸問題に対応しうる実施体制を構築したことが評価できる。また実施期間終了後に、女性研究者支援室を男女共同参画推

進室へ展開し、研究支援員制度を中心に実施期間中の補助金に相当する予算措置を行っており、今後も展開が期待出来る。 

（Web会議にて、希望する拠点に配信） 

平成24年度 男女共同参画推進室活動報告会 
日 時   平成25年 3月 5日（火） 13:05～15:00  

会 場   リサーチギャラリー オリエンテーションルーム 

女性研究職員の研究支援要員雇用に係わる経費の補助 ＜平成24年度 第3回募集結果報告＞ 

育児・介護に関わる女性研究職員の負担を軽減し研究の継続に資するため、研究支援要員（契約職員）を雇用する経費を補助しています。 
 

       ●平成24年度第3回募集 → 各研究所に計3名の支援対象者を決定しました。 

                                （事後点検のために、支援対象者より実績報告書を提出いただいています。ご協力お願いいたします。） 

       ●次年度（4月以降）の支援予定が決まりましたら、機構内部サイトにアップいたします。 

*内部サイトをリニューアルしました。ぜひご覧ください。 

 ●内部専用サイト 「男女共同参画に関するお知らせ」はこちら  https://ml-wiki.sys.affrc.go.jp/f-support/   
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「H24年度男女共同参画推進室の取組に関するアンケート調査」を実施しました （速報） 

今年度の男女共同参画の取組を点検し、次年度以降の取組に反映することを目的としてWebアンケートを実施いたしました。 

回答いただきました職員の皆様、ご協力ありがとうございました。 

集計速報として、「男女共同参画推進室の取組の今年度の感想と今後の要望」についてまとめました。 
 
 

        

編集・発行／独立行政法人 農業・食品産業技術総合研究機構 男女共同参画推進室 
〒305-8517 茨城県つくば市観音台3丁目1-1   TEL : 029-838-7307  FAX : 029-838-8525  

E-mail: f-support@ml.affrc.go.jp  URL:http://www.naro.affrc.go.jp/kyodo-sankaku/ 
 

農業・食品産業技術総合研究機構

調査実施期間 平成25年1月18日（金）～1月31日（木） 調査方法 WWWアンケートサーバによる無記名回答 

対象者 

農研機構の 

一般職員・技術専門職員・研究職員 

       （契約職員をのぞく） 

アンケート項目 

・回答者の属性 

・本年度の当室の取組について 

・NAROメンタリングプログラムについて 

・民間託児所又はベビーシッターの利用   

 による保育支援 

・今後の取組について 

・その他取組への提案や要望等 

回答者数 1,036名（男性：822名 / 女性：214名） 

回答率 37.2％ （男性：34.5% / 女性：52.4%） 

1. 回答者の属性 

2. 【設問2】 本年度の男女共同参画推進室の取組に関する感想 

3. 【設問5】 次年度（平成25年度）の取組について 

※回答者の92％が不参加 ※回答者の94％が不参加 ※つくば地区のみ回答 ※つくば地区のみ回答 
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2.3 メンター制度 

●アンケート全体の集計は、後日改めてお知らせ致します。 
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